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ΜΜιιαα  ππεερριιοοχχήή  ττοουυ  ππλλααννήήττηη  μμεε  ττοουυλλάάχχιισσττοονν  33000000  χχρρόόννιιαα  ιισσττοορρίίαα..  ΠΠοολλιιττιισσμμοοίί  πποουυ  άάκκμμαασσαανν  κκααιι  άάφφηησσαανν  υυππέέρροοχχαα  

μμννηημμεείίαα,,  όόππωωςς  τταα  μμοονναασσττήήρριιαα  σσττηηνν  λλίίμμννηη  ΤΤάάνναα  κκααιι  οοιι  λλααξξεευυμμέέννεεςς  σσττοο  ββρράάχχοο  εεκκκκλληησσίίεεςς  ττηηςς  ΛΛααλλιιμμππέέλλααςς..  ΚΚιι  αακκόόμμαα  

ππιιοο  ππίίσσωω  σσττοο  χχρρόόννοο  ηη  ΛΛοούύσσυυ,,  οο  ππααλλααιιόόττεερροοςς  γγυυννααιικκεείίοοςς  σσκκεελλεεττόόςς  πποουυ  ββρρέέθθηηκκεε  σσττηη  χχώώρραα  κκααιι  ττώώρραα  εεκκττίίθθεεττααιι  σσττοο  

μμοουυσσεείίοο  ττηηςς  ΑΑννττίίςς  ΑΑμμππέέμμππαα..  ΌΌπποοιιαα  ππεερριιγγρρααφφήή  κκιι  αανν  εεππιιχχεειιρρήήσσεειι  κκααννεείίςς  γγιι’’  ααυυττήή  ττηη  χχώώρραα  σσίίγγοουυρραα  δδεενν  μμπποορρεείί  νναα  

φφθθάάσσεειι  ττηηνν  οομμοορρφφιιάά  ττοουυ  ττοοππίίοουυ,,  ττηηνν  ααθθωωόόττηητταα  ττωωνν  μμααττιιώώνν  ττωωνν  ππααιιδδιιώώνν  ττηηςς  κκααιι  ττηηνν  έένντταασσηη  ττωωνν  σσυυννααιισσθθηημμάάττωωνν  

πποουυ  ππρροοκκααλλοούύνν  σσττοονν  εεππιισσκκέέππττηη..  ΈΈνναα  ττααξξίίδδιι  πποουυ  δδεενν  ππρρέέππεειι  νναα  χχάάσσεεττεε!!  
 

Το Ταξίδι: 

1
η
 μέρα: Αθήνα - Αντίς Αμπέμπα. Αναχώρηση για 

την Αντίς Αμπέμπα μέσω ενδιάμεσου σταθμού 

όπου θα φτάσουμε αργά μετά τα μεσάνυχτα. 

 2
η 

μέρα:  Αντίς Αμπέμπα  

Σήμερα θα ξεκινήσουμε με την ξενάγηση της 

πρωτεύσας όπου μεταξύ των άλλων θα 

επισκεφθούμε  το Εθνικό Μουσείο, τον καθεδρικό 

ναό του Αγίου Γαβριήλ,  την ελληνική εκκλησία του 

Αγίου Φρουμεντίου & φυσικά την μοναδική αγορά 

της πόλης το «Μερκάτο». Τέλος από το όρος 

Εντότο θ’ απολαύσουμε την πανοραμική θέα της 

πόλης. 

3
η 

μέρα: Αντίς Αμπέμπα - Μπαχάρ Ντάρ. Πτήση 

για το Μπαχάρ Νταρ και απογευματινή βαρκάδα 

στη Λίμνη Τάνα και στα γύρω μοναστήρια. 

4
η
 μέρα: . Μπαχάρ Ντάρ. Ολοήμερη εκδρομή στον 

Μπλέ Νείλο και στους καταρράκτες Τισισάτ. 

5
η
 μέρα:  Μπαχάρ Ντάρ - Λαλιμπέλα. Πρωινή 

πτήση για την Λαλιμπέλα. Το απόγευμα ξενάγηση 

στην εκκλησία Τζενέτ Μαριάμ.  

6
η
 μέρα: Λαλιμπέλα. Σήμερα θα ξεναγηθούμε στις 

έντεκα εκκλησίες, λαξευμένες σε συμπαγή βράχο. 

Τέλος θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε 

γειτονιές και σπίτια γνωρίζοντας από κοντά τον 

καθημερινό τρόπο ζωής των Αιθιόπων. 

7
η
 μέρα:  Λαλιμπέλα - Αξούμ. Πτήση για το Αξούμ 

και ολοήμερη  ξενάγηση της πόλης όπου μεταξύ 

των άλλων θα δούμε το Παλάτι της Βασίλισσας του 

Σαββά, τους Οβελίσκους και την εκκλησία της 

Παρθένου όπου λέγεται ότι φυλάσσεται η Κιβωτός 

της Διαθήκης.  

8
η
 μέρα:  Αξούμ - Γκοντάρ. Πρωινή πτήση για το 

Γκοντάρ τη Μεσαιωνική πρωτεύουσα της χώρας. 

Στη σημερινή μας ξενάγηση μεταξύ των άλλων θα 

δούμε το κάστρο του Φασιλίδα, την εκκλησία 

Ντέμπρε Μπεχράν Σελασιέ και το χωρίο των 

εβραίων της περιοχής Φελάσα.   

9
η
 μέρα:  Γκοντάρ - Αντίς Αμπέμπα.  

Πτήση για την Αντίς Αμπέμπα. Το απόγευμα θα 

ανέβουμε στο όρος Εντότο για να απολαύσουμε 

μία  πανοραμική εικόνα της πρωτεύουσας. 

10
η
 μέρα:  Αντίς Αμπέμπα -  Χάραρ  

Πτήση για την Ντίρε Ντάουα όπου θα 

επισκεφθούμε την ελληνική εκκλησία, χτισμένη 

από την εκεί παροικία και στη συνέχεια 

αναχώρηση οδικώς για το Χάραρ την «ισλαμική» 

πρωτεύουσα της Αιθιοπίας. Ξενάγηση της πόλης 

και παρακολούθηση ενός μοναδικού θεάματος: 

Στις παρυφές τις πόλεις οι κάτοικοι ταΐζουν τις 

ύαινες!  

11
η
 μέρα: Χάραρ - Αντίς Αμπέμπα Αναχώρηση 

οδικώς για το Ντίρε Ντάουα κι από κει πτήση 

επιστροφής για την Αντίς Αμπέμπα.  

12
η
 μέρα:  Αντίς Αμπέμπα - Αθήνα  

Νωρίς το πρωί πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού  

για την Αθήνα.  
 

ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΑΑΣΣΗΗ  

ΝΝΟΟΤΤΙΙΑΑ  ΑΑΙΙΘΘΙΙΟΟΠΠΙΙΑΑ  --  ΦΦΥΥΛΛΕΕΣΣ  ΤΤΟΟΥΥ  ΟΟΜΜΟΟ  

 

12
η
 μέρα: Αντίς Αμπέμπα - Άρμπα Μίντς 

Αναχώρηση οδικώς για το Αρμπαμίντς με επίσκεψη 

καθοδόν στις λίμνες Αμπάγια και Τσάμο.  

13
η
 μέρα:  Άρμπα Μίντς - Τζίνκα Αναχώρηση 

οδικώς για τη Τζίνκα με επίκσεψη καθοδόν στα 

χωριά των Άρι και των Μπάνα.    



 

 

14
η
 μέρα:  Τζίνκα - Μάγκο. Η σημερινή μέρα είναι 

αφιερωμένη στην εξερεύνηση του Εθνικού Πάρκου 

Μάγκο. Στην περιοχή αυτή ζουν οι νομαδικές 

φυλές των Μούρσι. Πρόκειται σίγουρα για μια 

μοναδική εμπειρία. Τα μέλη της φυλής στολίζουν 

τα χείλη και τους λοβούς των αφτιών τους με 

στρογγυλούς πήλινους δίσκους!!! Η παραμόρφωση 

είναι δείγμα υπέρτατης ομορφιάς και 

γενναιότητας. Αγέρωχοι  και υπερόπτες 

ξεπροβάλλουν φιλάρεσκα από τα ορεινά χωριά 

τους και εντυπωσιάζουν με την εμφάνισή τους. 

Εμείς θα τους προσεγγίσουμε και θα 

προσπαθήσουμε να μοιραστούμε μαζί τους 

στιγμές που σίγουρα θα μας γυρίσουν πίσω σε ότι 

πιο αρχέγονο κρύβει η ψυχή του σύγχρονου 

ανθρώπου.    

15
η
 μέρα: Μάγκο - Τούρμι. Νωρίς το πρωί 

αναχώρηση οδικώς για το Τούρμι. Καθοδόν θα 

επισκεφθούμε τα χωριά των Κάρο. Οι Κάρο 

ξεχωρίζουν για τα περίτεχνα στολισμένα χείλη και 

αφτιά, τα οποία τρυπούν και διακοσμούν με 

μεγάλα καρφιά. Τέλος θα καταλήξουμε  στο 

Τούρμι, την περιοχή των Χάμερ για διανυκτέρευση. 

Η ώρα του δειλινού θα μας βρεί παρέα με τους 

πανέμορφους Χάμερ. Οι γυναίκες της φυλής 

ντυμένες με δέρματα ζωών, διακοσμημένες με 

τατουάζ και έχοντας μια περίτεχνη κόμμωση από… 

λάσπη θα μας υποδεχτούν και θα μας 

καλωσορίσουν στην περιοχή τους.     

16
η
 μέρα:  Τούρμι - Άρμπα Μίντς. 

 Μέρα αφιερωμένη στην γνωριμία μας με τις 

φυλές που ζουν κατά μήκος του ποταμού στην 

περιοχή του Κόνσο. Σήμερα θα έχουμε την 

ευκαιρία να δούμε τα χωριά των Τσεμάι και Βόϊτο 

ενώ λίγο πριν φτάσουμε στο Αρμπα Μίντς θα 

σταθούμε στα χωριά της φυλής Γκάρντουλα.  

17
η
 μέρα: Άρμπα Μίντς - Αντίς Αμπέμπα. 

Επιστροφή οδικώς στην  Αντίς Αμπέμπα.  

18
η
 μέρα:  Αντίς Αμπέμπα. Ολοήμερη εκδρομή στο 

μοναστήρι του Ντέμπρε Λίμπανος με τις 

εξαιρετικές τοιχογραφίες.  

19
η
 μέρα: Αντίς Αμπέμπα - Αθήνα 

Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και 

πτήση επιστροφής για την Αθήνα μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού. 

 

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα 

� Απαραίτητο το διαβατήριο σας με τουλάχιστον 

6μηνη ισχύ και χωρίς σφραγίδα Ισραήλ. Για τις 

βίζες εισόδου χρειάζονται 4 έγχρωμες 

πρόσφατες φωτογραφίες τουλάχιστον 20 

μέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού.  

Εμβόλια 

� Συνιστούμε εμβόλιο Κίτρινου Πυρετού.  

 

  

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΗΗ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΗΗ  

� Η Αιθιοπία είναι μία χώρα συγκλονιστική αλλά 

ταυτόχρονα υστερεί σε  τουριστική υποδομή. 

Τα καταλύματα είναι απλά χωρίς ιδιαίτερες 

ανέσεις ενώ και το φαγητό είναι επαρκές αλλά 

χωρίς ιδιαίτερη ποικιλία.  Σε ότι αφορά το 

ταξίδι στο νότο ο σχεδιασμός του έγινε έτσι 

ώστε να επισκεφθείτε όσο περισσότερες φυλές 

γίνεται. Οι συνθήκες όμως απαιτούν ΥΨΗΛΗ 

ταξιδιωτική συνείδηση μια που υπάρχουν  

πολύωρες διαδρομές σε χωματόδρομους και 

σαβάνες καθώς και  εντελώς υποτυπώδη 

καταλύματα. Ο τοπικός ξεναγός καθώς και ο 

Αρχηγός της Αποστολής από Ελλάδα είναι 

εμπειρότατοι και θα σας εξασφαλίσουν τις 

καλύτερες δυνατές συνθήκες για ένα 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ. 

Το Cosmorama σας προσφέρει: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 

• Ξενοδοχεία 5* στην Αντις Αμπέμπα και 

τα καλύτερα διαθέσιμα στις υπόλοιπες 

πόλεις (3* & 4*). Η Διαμονή στο Εθνικό 

Πάρκο Μάγκο και στο Τούρμι (2 νύχτες) 

στην Νότια Αιθιοπία γίνεται σε 

Οργανωμένα Camps, (Διαμονή σε  σκηνές 

ή καλύβες με κρεβάτι, τραπέζι,  καρέκλες 

και φως) με κοινόχρηστες τουαλέτες και 

ντουζιέρες 

• Ημιδιατροφή καθημερινά 

• Στη Βόρεια Αιθιοπία οι μεταφορές 

γίνονται με  λεωφορείο (τύπου mini van). 

Στο Νότο (από 11η – 19η μέρα) οι 

μεταφορές γίνονται με 4X4 οχήματα 

• Τοπικός ξεναγός για όλο το ταξίδι και 

ειδικός έμπειρος συνοδός/ξεναγός για το 

ταξίδι του Νότου 

• Είσοδοι σε όλα τα επισκεπτόμενα μέρη 

και οι ειδικές άδειες για τις Φυλές του 

Νότου 

• Αχθοφορικά (όπου υπάρχουν 

αχθοφόροι) και φιλοδωρήματα 

• Έξοδα Βίζας 

• Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης & 

Ταξιδιωτική ασφάλεια 

• Ταξιδιωτική τσάντα και έντυπα 

∆εν Περιλαµβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων  

• Επίναυλοι καυσίμων 


